

Библиотека на Ленина в **День города** (2 сентября) представила обширную программу на трех площадках.

На пешеходной площадке перед библиотекой была развернута книжная выставка «Слово о земле Балаковской». Балаковцев и гостей заинтересовали книги, буклеты, а также различная печатная продукция и диски, посвященные родному городу, произведения балаковских авторов: стихотворные, прозаические для взрослых и детей. Больше всего внимания заслуживали раритетные издания 1920-х годов и красочные фотоальбомы о Балакове.



На буккроссинге «Потомок, ты меня прочти!» было роздано около 50 названий книг краеведческого содержания, а также пользовалась спросом развлекательная литература: романы, приключения и детективы.

В этот день была организована также выставка прикладного творчества балаковцев «Тропинками мастерства». На ней были представлены результаты труда наших читателей и самих библиотекарей. Взять в руки, подробно рассмотреть можно было работы, выполненные в технике валяния, вырезанные из яичной скорлупы, составленные из спичек, декоративные цветы из фоамирана, панно, мягкие игрушки, украшения для дома из мешковины, джинсовой ткани и бумажных салфеток и многое другое.



Библиотекари межпоселенческой библиотеки приняли участие в праздничных мероприятия и на городской площади. Цветочная тема — главная тема Дня города

Балаково в 2017 году! Получить в подарок цветы приятно каждому человеку. Но будет приятней вдвойне, если эти цветы сделаны своими руками. Красивые тюльпаны в разных техниках (модульное оригами и из пластиковых ложек) могли сделать все желающие. Это совсем не сложно. Тем более что бумажные цветы сохраняют свой изумительный вид долгое время. Такое творчество поднимало настроение на весь вечер!



На площадке Города мастеров все желающие могли сделать открытку — «Я люблю Балаково», которая посвящена 255-летию нашего города. Все участники с большим удовольствием и желанием делали цветы и приклеивали в центр открытки, имитируя алое сердце.

Один из мастер-классов праздника был посвящен созданию миниатюрных картинок на гипсовых заготовках. Библиотекари нашли замену традиционной росписи на камнях, изготовив искусственные «камни» из алебастра.



Ребята рисовали по предложенным шаблонам или придумывали свои сюжеты. Они унесли с собой домой по нескольку гипсовых «камней» с нарисованными на них жуками, рыбками, цыплятами, кошками, мультипликационными персонажами. Таким образом, было создано своими руками около сотни миниатюрных картин.

На одной из площадок творческого бульвара «Книжный град» библиотекари приглашали ребят поиграть в ходилки-бродилки по цветочной полянке. Дети собирались в группы и с азартом кидали кубик, каждый хотел быть впереди.



Попадая на определенные числа, нужно ответить на вопросы: что за цветок с нежными веточками и с жёлтыми пушистыми шариками дарят женщинам, когда наступает

праздник? Из каких цветов варят варенье? Какой цветок считается символом Дня Победы? Какой цветок символизирует безнадёжную самовлюблённость? и многие другие. Ведь цель игры — узнать больше о цветах. Ответил правильно — иди дальше. Если нет — пропусти ход. На площадке ребята могли также разгадывать ребусы и легенды о цветах.



Жители города играли в краеведческое лото «Путешествие в историю балаковской земли», заполняли кроссворд «История балаковских кинотеатров», знакомились с библиографическими пособиями по истории города Балакова, отвечали на вопросы анкеты «Экологическая культура балаковцев», участвовали в создании альбома «Городу Балаково — с любовью от жителей», который содержит поздравления и пожелания жителей и гостей города.

Для участников и гостей творческого бульвара работала книжная выставка с краеведческой литературой.



